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Εµείς εδώ στο Soundmaker πάντα προσπαθούµε να
στηρίξουµε τα νέα ταλέντα. Όταν λοιπόν έπεσε στα χέρια
µας ένα demo του νεαρού- µόλις 16 ετών - µουσικού και
τραγουδιστή ∆ηµήτρη Μύλη, επιδιώξαµε να έχουµε µια
συνέντευξη µαζί του, για να δούµε πώς βλέπουν τα
πράγµατα και τα νέα παιδιά. Ας δούµε τι µας είπε.

Μάνος Χιώτης
manos19762000@yahoo.gr

S/M: ∆ηµήτρη, από πότε ασχολείσαι µε τη µουσική;
∆.Μ.: Από τότε που θυµάµαι τον εαυτό µου, από πολύ µικρός.
Υπήρχε ένα αρµόνιο στο σπίτι, το είχε αγοράσει ο πατέρας µου
και ξεκίνησα να παίζω εκεί κάνοντας ιδιαίτερα µαθήµατα. Αρ-
γότερα συνέχισα στο ωδείο Φ. Νάκα, όπου είµαι στην πρώτη α-
νωτέρα στο πιάνο.

S/M: Σου αρέσει λοιπόν η κλασική µουσική;
∆.Μ.: Σίγουρα µέσα από αυτή έρχεται η εξέλιξη. Είναι η καλύ-
τερη βάση για ένα µουσικό.

S/M: Με τη µουσική τεχνολογία, ποια είναι η σχέση σου;
∆.Μ.: Προσπαθώ να φτιάξω ένα home studio, κυρίως για de-
mo. Σαν πρώτο βήµα έχω ξεκινήσει µε κάποια προσιτά µηχα-
νήµατα, όπως µικρόφωνα της Behringer και κονσόλα και syn-
thesizer της Yamaha.

S/M: Ποια µουσική προτιµάς;
∆.Μ.: Ακούω τα πάντα, ανάλογα µε τη διάθεσή µου, αν και µε
ελκύει και µε γοητεύει το ελληνικό ροκ και µε αυτό θα ήθελα
να ασχοληθώ. Το θεωρώ τρόπο έκφρασης.

S/M: Κάποια ονόµατα που σου αρέσουν;
∆.Μ.: Αλκίνοος Ιωαννίδης, Κότσιρας, Πλιάτσικας, Κίτρινα Πο-
δήλατα, Μπλε, Πυξ Λαξ. Αλλά µου αρέσει ιδιαίτερα ο Αλκίνο-

ος Ιωαννίδης. Το όνειρό µου είναι να µοιραστώ κάποτε τη σκη-
νή µαζί του.

S/M: Ο ξένος στοίχος στο ελληνικό ροκ, πώς σου φαίνεται; 
∆.Μ.: Υπάρχει ένα πρόβληµα: Στην Ελλάδα, όσο καλή και να
είναι η µελωδία, δύσκολα ο ακροατής θα µπορέσει να παρα-
κολουθήσει τον ξένο στοίχο. Έτσι είναι σίγουρο ότι µε τον ξέ-
νο στοίχο κάποιος µπορεί να έχει πιο διευρυµένο κοινό. Με τον
ξένο στοίχο, το κοινό θα είναι κάπως πιο επιλεγµένο. 

S/M: Με το PC ποια είναι η σχέση σου;
∆.Μ.: Χρησιµοποιώ το Audacity για να ηχογραφώ τις ιδέες µου.
Κάτι τέτοιο µου είναι πολύ χρήσιµο, καθώς δίνω κοµµάτια µου
και σε άλλα συγκροτήµατα, οπότε µπορώ να επικοινωνώ άµε-
σα τις ιδέες µου. Για την καταγραφή της παρτιτούρας χρησιµο-
ποιώ το Guitar Pro. Βέβαια γράφω µε βάση αυτά που µπορώ
να παίξω, είναι κάτι σαν καταγραφή και όχι… θεωρητική ά-
σκηση. Στο µέλλον σκοπεύω να µπω και στον κόσµο του
Cubase, το οποίο ήδη έχω αγοράσει.

S/M: Μια που ανέφερες τη θεωρητική προσέγγιση, και αφού
σπουδάζεις και µουσική, θα ήθελα να µου πεις τι απαντάς σε
όσους ισχυρίζονται ότι µε τη θεωρία «περιορίζει» κάποιος
τους ορίζοντές του.
∆.Μ.: Οποιαδήποτε γνώση έχει κανείς, κάποια στιγµή µπορεί να

∆ηµήτρης
Μύλης
Ένα αστέρι γεννιέται!



φανεί πολύ χρήσιµη. Ειδικά στη µουσική, που είναι µία Τέχνη,
η παραµικρή λεπτοµέρεια µπορεί να κάνει τη διαφορά. ∆εν ξέ-
ρεις ποτέ λοιπόν πότε µπορεί κάτι τέτοιο να σου χρειαστεί.

S/M: Ασχολείσαι µε πολλά µουσικά όργανα. Πιστεύεις ότι
µπορεί κάποιος να τα προλάβει όλα και να κρατήσει την ε-
παφή µαζί τους;
∆.Μ.: Φυσικά. Άµα αγαπάς κάτι, θα βρεις τον τρόπο και το χρό-
νο για να τα καταφέρεις. Το θέµα όµως είναι να γίνει το κάθε
πράγµα σωστά, και τότε όλα γίνονται.

S/M: Με τις συναυλίες πώς τα πας;
∆.Μ.: Την πρώτη µου «συναυλία» την έδωσα στην πρώτη δη-
µοτικού. Στη σκηνή δεν έχω ποτέ άγχος, ίσως µόνο 5 λεπτά
πριν ξεκινήσει το Live. Έχω συναυλιακές εµπειρίες
τόσο ως τραγουδιστής όσο και ως µουσικός. Το
µεγαλύτερό µου Live το έδωσα στη Θεσσα-
λονίκη τον Απρίλιο του 2010, σε ένα µου-
σικό φεστιβάλ προσκόπων, µε κοινό γύρω
στα 1.000 άτοµα. 

S/M: Ασχολείσαι λοιπόν µε τον προ-
σκοπισµό;
∆.Μ.: Ναι, πολλά χρόνια. Μάλιστα, αυτό το
καλοκαίρι θα πάω στη Σουηδία για το πα-
γκόσµιο Jamboree. Φυσικά η κιθάρα θα είναι
παρά πόδας. Το πιάνο δυστυχώς δεν κουβαλιέ-
ται, είναι βαρύ! (γέλια)

S/M: ∆ηµήτρη, πώς σκοπεύεις να συνεχίσεις τις σπουδές σου;
∆.Μ.: Εκτός από το να παίζω µουσική, µου αρέσει και ασχο-
λούµαι µε το να κλείνω live events. Οπότε σκέφτοµαι, παράλ-

ληλα µε τη συνέχιση των µουσικών µου σπουδών, να σπουδά-
σω και ∆ηµόσιες Σχέσεις. Οι δηµόσιες σχέσεις είναι πολύ ση-
µαντικές στο χώρο αυτό, οπότε το να συνδυάσω αυτά τα δύο,

µου µοιάζει ιδανικό.

S/M: Κλείνοντας, θα ήθελα να σε ρωτήσω,
τι µπορούµε εµείς σαν ακροατές να προσ-

δοκούµε από εσένα;
∆.Μ.: Σίγουρα και πρώτα από όλα θα
προσπαθήσω να βελτιωθώ όσο µπορώ.
Αυτό που θέλω να καταφέρω είναι να
φτιάξω τραγούδια που θα χτυπάνε στην

καρδιά και θα αφορούν το σήµερα, καθώς
περνάµε µια δύσκολη εποχή. Θα µπορού-

σα να επιλέξω να κάνω πολλά άλλα πράγµα-
τα πέρα από τη µουσική, αλλά δεν θα γίνονταν µε

τόση αγάπη. Με τη µουσική ξυπνάω και κοιµάµαι.

S/M: Σου ευχόµαστε τα καλύτερα και να συνεχίσεις µε το ί-
διο πάθος αυτό που αγαπάς.
∆.Μ.: Ευχαριστώ!


